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Als HMB Hanseatische Mittelstandsberatung

umfassende Beratungsleistungen

im verarbeitenden Gewerbe, im Handwerk und im Tourismus

Mit  Fokus auf Qualität, Transparenz, Strategie

mittelständische Unternehmen in umsetzungsorientierten Projekten.

 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 

 

 

Wir bieten:  

• Einen herausfordernden Start in die Welt der Unternehmensberatung

• Einen attraktiven Arbeitsplatz in Vollzeit mit anspruchsvollen und abwechslungsreichen 

Aufgaben 

• Betreuung eigener Projekte, nach einer sorgfältigen Einarbeitung 

• Raum für selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 

• Mitarbeit in einem hochqualifizierten, dynamischen Team

Wir erwarten: 

• Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftswissenschaften

• Analytische und konzeptionelle Fähigkeiten, 

unternehmerisches Denken, Mandantenorientierung und Teamfähigkeit

• Selbständige, proaktive und engagierte Arbeitsweise

• Bereitschaft auch unter Zeitdruck nachhaltige und realisierbare Lösungen zu erarbeiten

• Sicheres Auftreten und ausgeprägte Kommunikations

 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann 

aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen

info@hanse-mb.de.  

 

http://www.hanse-mb.de/ 

HMB Hanseatische Mittelstandsberatung GbR 

Mittelstandsberatung, mit Sitz in Rostock und Lübeck, bieten wir 

Beratungsleistungen für den Mittelstand  unterschiedlicher Branchen

im verarbeitenden Gewerbe, im Handwerk und im Tourismus. 

Fokus auf Qualität, Transparenz, Strategie und Effizienzsteigerung

mittelständische Unternehmen in umsetzungsorientierten Projekten. 

 suchen wir Sie als 

Trainee Junior Berater (m/w) 

Einen herausfordernden Start in die Welt der Unternehmensberatung 

Einen attraktiven Arbeitsplatz in Vollzeit mit anspruchsvollen und abwechslungsreichen 

Betreuung eigener Projekte, nach einer sorgfältigen Einarbeitung  

Raum für selbstständiges und eigenverantwortliches Arbeiten  

hochqualifizierten, dynamischen Team 

Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftswissenschaften

nalytische und konzeptionelle Fähigkeiten, ein ausgeprägtes Zahlenverständnis,

unternehmerisches Denken, Mandantenorientierung und Teamfähigkeit

elbständige, proaktive und engagierte Arbeitsweise 

Bereitschaft auch unter Zeitdruck nachhaltige und realisierbare Lösungen zu erarbeiten

ausgeprägte Kommunikations- und Präsentationsfähigkeiten

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie Ihre 

aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, mit möglichem Einstiegstermin   per Mail an: 

 

Rostock und Lübeck, bieten wir 

Branchen, insbesondere 

zienzsteigerung begleiten wir 

Einen attraktiven Arbeitsplatz in Vollzeit mit anspruchsvollen und abwechslungsreichen 

Erfolgreich abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftswissenschaften 

ein ausgeprägtes Zahlenverständnis, 

unternehmerisches Denken, Mandantenorientierung und Teamfähigkeit  

Bereitschaft auch unter Zeitdruck nachhaltige und realisierbare Lösungen zu erarbeiten 

und Präsentationsfähigkeiten 

uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie Ihre 

per Mail an: 


